

Dr. Meszlény Artúr az Iparjogvédelmi Egyesületben „A verseny szabadsága és tisztessége“ címmel előadást tartott. Fejtegetései során kiemelte, hogy bár a mai gazdasági viszonyok és változott jogszabályok mellett a szabad versenyből nagyon kevés maradt, mégis a kereskedelmi és iparkamara jury-je a verseny szabadságának védelme címén egészen más érdekeket, a közönségnek és a szaktársaknak a kontárok elleni védekezését kartelek útján, véd meg, holott ezekben az esetekben épen nem a verseny szabadságáról, hanem annak szabályozásáról és megszorításáról van szó. Az érdekes előadást vita követte.

A *Magyar Jogászegylet*nek a magánjogi törvénykönyv javaslatát ismertető sorozatában *dr. Meszlény Artúr* november hó 14-én a javaslatnak kötelmi jogi részéről tartott előadást. Az előadó a kötelmi jogi szabályok részletes vizsgálata mellett különösen azokat az elveket domborította ki, amelyekkel keresztül az egyes szerződési fajok a kötelmi jog általános részének rendelkezéseivel összefüggenek.

A **budapesti ügyvédi kamara** válaszmánya december hó 12-én a Gellért-szállóban vacsorát rendezett, amely nemcsak külsőségeiben, hanem a vacsora során elhangzott nyilatkozatok folytán is kiemelkedik az elmúlt hónapban egymást követő ügyvédi bankettek és összejövetelek sorából. A vacsorán ugyanis miután *Papp József* a kamara elnöke a Kormányzó Ur őfőméltóságát és *Baracs Marcell* a kamara alnöke *Pesthy Pál* igazságügyminisztert köszöntötte fel, az *igazságügyminiszter* válaszában olyan érdekes és messzeható kijeentéseket tett, amelyek az esti hangulat emelésén túl az ügyvédi társadalom egészében kellemes figyelmet kelthetnek. Az igazságügyminiszter ugyanis a karnak egy régi gravamenét kívánja orvosolni azzal, hogy a községi jegyzők jogi magánmunkálatainak korlátozását, egyben a községi jegyzők kvalifikációjának az ügyvédi képesítéshez való kötését helyezte kilátásba. Az a lelkesedés, amely szavait fogadta eleven jele volt annak az örömmek, amely az ügyvédi kart e sérelem orvoslásának már iniciálásakor is eltölti.

Az **Ügyvédek Reformszövetsége** programja keretében célul tűzte ki az ügyvédség legégetőbb kérdéseinek kimerítő, objektív előadások és viták keretében való letárgyalását. A munkaalkalmakról szóló előadói előterjesztések és felszólalások gazdag anyagát nyomtatásban is kiadta. A kis füzet, amely *Vészi Mátyás dr.* szerkesztésében jelent meg mindenestre hozzá fog járulni ahhoz, hogy úgy az illetékesek, mint az érdekelt ügyvédi kar tisztába jöjjenek a felvetődött kérdésekkel és megoldási módjokkal.

December 11-én és folytatólag 18-án az *ügyvédi tekintély* kérdéséről tartott vitát. *Dr. Fodor Lajos*, *Dr. Groák László* és *Dr. Wagner György* előadók részletesen megvilágították a kérdést az ügyvédnek a hatóságokkal, az ügyfellel, a sajtóval és a kartársakkal szembeni viszonyában. A vitában *Dr. Andrásovics Imre* kir. járásbírószági alelnök, *Dr. Szegő Ferenc*, *Dr. Leopold Elemér*, *Dr. Sebestyén Ernő*, *Dr. Szalay Zoltán*, *Dr. Fränkel Pál*, *Dr. Oláh Gyula*, *Dr. Wiener Pál* és ifj. *Dr. Szigeti László* vettek részt. Mindkét ülés elején *Dr. Varannai István* elnök a vita anyagát megvilágító összefoglaló megnyitó beszédet tartott. Ez a vitaanyag legközelebb szintén meg fog jelenni nyomtatásban. *Sz. i.*

Tudományos pályázat a fiatal jogászgeneráció részére.

A joggyakorlaton levő ügyvédjelöltek képzését célzó gyakorlati összejövetelek egyikén tartott előadás alkalmával tapasztalt érdeklődés által indítva *Dr. Fazekas Oszkár* ügyvéd P 250.— (kettőszázötven P) pályadíjat tűzött ki a következő pályakérdésre:

Kimutatandó a tételes magán- és büntetőjog, valamint a joggyakorlat nyomán, mennyiben és mily kihatással maradt hátra a jogrend a gazdasági életnek kulturális, különösen technikai haladása mögött, főképp az eszmei értékek elhanyagolása szempontjából.

A pályázat feltételei a következők:

1) A kitűzött kérdés egy-két nyomtatott ivnyi terjedelemben, magyar nyelven behatóan tárgyalandó.

2) A pályázatban csakis ügyvédjelöltek és oly ügyvédek vehetnek részt, akik az ügyvédi vizsgát nem több mint három esztendeje tették le.

3) A pályadíj csakis tudományos értékű munkálatnak fog kiadatni; a pályabírószág a díjat megoszthatja és egyes pályamunkákat dícséretben is részesíthet. A megdícsért munka jelígis levele csak a pályázó kívánságára fog felbontatni.

4) A pályabírószág három tagból áll, elnöke *Dr. Meszlény Artur*, tagjai *Dr. Fazekas Oszkár* és *Dr. Lévy Béla*.

A pályadíjban részesített munka vagy munkák jelígis levelét a bírálóbizottság bontja fel.

5) A pályamunkákat 1929 április 30-ig *Dr. Wehner József* ügyvéd, az Ügyvédi Kamara titkára címére postán ajánlottan kell beküldeni. A postára való feladásnak a kitűzött határidőn belül kell történnie.

6) A pályamunkákat idegen kézzel vagy géppel tisztán és olvashatóan írva és lapszámozva kell benyújtani.